Задания
Логика,  3 класс
*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
1. К какому виду относятся перечисленные растения:

ШИПОВНИК, ОРЕШНИК, СИРЕНЬ
А) цветы;
В) лиственные деревья;
С) кустарники;
D) хвойные деревья.
2. Назовите группу слов общим словом:

ЯНВАРЬ, МАРТ, АВГУСТ.

А) год;
В) месяцы;
С) неделя;
D) столетие.
3. Отметьте закономерность составления ряда чисел и продолжите его:

44, 34, 39, 29, 34, 24, ?, ?.

А) 29, 19;
В) 34, 34;
С) 39, 49;
D) среди ответов нет правильного.
4. В какой сказке фермер вырастил огромный овощ, вытаскивать который пришлось целой толпой помощников?

A) Колобок

B) Курочка Ряба

C) Теремок

D)  Репка
5. Что легче: килограмм ваты или килограмм яблок?
А) килограмм ваты;

В) килограмм яблок;
С) равны;
D) среди ответов нет правильного.
6. Решите задачу.


Лежали конфеты в кучке. Бабушка с внучкой, две матери  и две дочки взяли конфет по штучке, и не стало этой кучки.
 
Сколько конфет было в кучке?

А) 3 конфеты;

В) 4 конфеты;

С) 5 конфет;

D) 6 конфет.
7. В соревнованиях по плаванию Маша, Саша и Таня заняли призовые места. Какое место заняла каждаядевочка, если Таня заняла не третье место, Саша заняла не второе, а Маша не первое и не второе?

А) первое место – Таня, второе – Саша, третье – Маша;
В) первое место – Саша, второе – Таня, третье – Маша;
С) первое место - Саша, второе –Маша, третье -Таня;
D) задача не имеет решения.
8. Вася и Коля играли в шахматытри часа. Сколько времени играл каждый из мальчиков? 
А) 1 час;
В) 2 часа;
С) 3 часа;
D) 4 часа.
9. Назовите количество изображенных треугольников.
	
	
	


А) 6;
В) 8;
С) 10;
D) 12.
10.  Определите номер фигуры у которой все углы тупые?
A) 

B)

C)

D) 

11. Расставьте пропущенные знаки сложения и вычитания, чтобы получился правильный ответ:


38 ... 22 ... 13 ... 20 = 9

А) +, +, -
В) +, -, +

С)  -, +, -
D) -, -, +
12.  Лифт поднялся  с первого этажа на шестой. Потом спустился на четыре этажа вниз, затем поднялся на 10  этажей вверх и спустился на 2 этажа вниз. На каком этаже остановился лифт?
А) 12;
В) 10;
С) 8;
D) 5.
13.  Узнайте героя по описанию:

Выступает в художественной самодеятельности, играет на гармошке, первым сделал открытие, что “День рождения только раз в году”.

А) Антошка;
В) Железный дровосек;
С)  Винни-Пух;
D) Крокодил Гена.
14.  Отгадайте зашифрованное слово:

А) морж;
В) стриж;
С) сторож
D) среди ответов нет правильного.
15.  Какое дерево поможет буквам превратиться в слова:
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